誓　　約　　書

　この度、社会保障・税番号制度（マイナンバー制度）が開始されるに当り、電子機器の利用に関して下記の事項を誓約し、厳守履行することを誓います。もしこれに違反した場合には懲戒処分を受けること、または労働契約を解除されても異存ありません。

(1)　会社のパソコンを私的に使用しないこと。
(2)　サーバー、ログなど記録を無断で削除しないこと。
(3)　業務と関係のない電子メールを会社のパソコンで送受信しないこと。
(4)　外部から持ち込んだ記録媒体を会社のパソコンに挿入する時は、マイナンバー責任者の許可を得て、ウイルスチェックを必ず行ってからすること。
(5)　電子メールの添付ファイルを開くときは、知り合いからであっても、まずデスクトップに保存し、右クリックで必ずウイルスチェックをしてから開くこと。
(6)　拡張子が.exe添付ファイルはマイナンバー責任者の許可がない限り、絶対に開かないこと。
(7)　会社のパソコンに無断でダウンロード又はアプリケーションソフトを入れないこと。
(8)　万が一会社のパソコンがウイルスに感染しているか、不正侵入された可能性がある場合はすべてのパソコンをネットワークから切り離し、直ちにマイナンバー責任者に報告すること。
(9)　会社の保有する情報の入ったパソコンでファイル交換ソフトを使用しないこと。
(10)　個人所有のパソコンやスマートフォンなどに会社に属する情報を保有しないこと。
(11)　パソコンやネットワークの設定を勝手に変えないこと。
(12)　業務上外を問わず、SNSで情報発信するときは、原則として会社や取引先及び個人が特定されないようにすること。
[bookmark: _GoBack](13)　電子メールの送受信は、会社から与えられたメールアドレス以外は使用しないこと。
(14)　会社から貸与された電子機器をマイナンバー責任者の許可を得ることなく、社外へ持ち出さないこと。
(15)　特定個人情報をマイナンバー責任者の許可を得ることなく、勝手に紙ベースに出力しないこと。
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