
平成〇〇年〇〇月〇〇日

営業部
〇〇　〇〇　様

〇〇〇〇株式会社

代表取締役　〇〇　〇〇
受診命令書
さて、貴殿につきましては、平成〇〇年〇〇月〇〇日以降、体調不良を理由とする欠勤、遅刻が頻繁にみられ、担当業務への影響及び健康状態の更なる悪化が懸念されるところであります。
　したがって、当社は貴殿に対し、就業規則第〇〇条にもとづき、下記のとおり、当社の指定医の診察を受け、会社指定書式による診断書を提出していただくよう通知いたします。
　なお、上記の受診と診断書の提出がない場合は、就業規則第〇〇条の規定による自宅待機、就業制限などの措置をとらせていただく場合があります。　万が一、担当業務に影響が出ているか、健康状態の悪化の懸念があるにもかかわらず、受診命令に従わない場合は、自宅待機や就業制限により、賃金支払いの拒否または減額措置がありますので、ご注意ください。
　貴殿の健康に配慮し、円滑な業務運営を行う必要から、何卒、ご了承のほどお願いいたします。
記

1 　指定医
〇〇病院〇〇科〇〇医師
2 　受診　診断書提出期限
平成〇〇年〇〇月まで
※会社指定書式による診断書につきましては、会社よりお渡しします。
本通知書に関するご質問等につきましては、下記担当者までお問い合わせください。
担当：総務部　〇〇（ＴＥＬ：〇〇－〇〇〇〇－〇〇〇〇）
以上
